
Survey of Graduating Bachelor’s Degree Recipients  

Future Plans 

In order to assess the future plans of Arkansas State University graduating bachelor’s 

degree recipients, an online survey is administered by the Office of Institutional 

Research, Planning, and Assessment.  The survey is sent to undergraduates who are 

scheduled to graduate either in December, May, or August.  The survey asks the 

undergraduates the following question:   

Which of these options are you most likely to pursue?  (Choose one.) 

 Additional  undergraduate studies 

 Graduate or professional studies 

 Employment 

 Volunteer service 

 Military service 

 Start or raise a family 

 None of the above 

 

Results of the 2010‐2011 bachelor’s degree respondents:  1,539 surveyed 54.9% 

responded. 

 

I am likely to pursue: 
Frequency  Percent 

Additional undergraduate 
studies 

79  9.3 

Graduate or professional studies 
240  28.4 

Employment 
432  51.2 

Volunteer service 
12  1.4 

Military service 
10  1.2 

Start or raise a family 
29  3.4 

None of the above 
43  5.1 

 


